



## **В Петрозаводске вынесен приговор по факту заведомо ложного доноса о совершении тяжкого преступления**

Собранные Петрозаводским следственным отделом Следственного Комитета по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Александру Алексееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 14 мая 2010 года в одну из саун города Петрозаводска был вызван наряд милиции в связи с тем, что там находился Алексеев в состоянии алкогольного опьянения. Наряд принял решение о доставлении Алексеева в отделение милиции для разбирательства. Однако мужчина отказался самостоятельно покинуть сауну и оказал сотрудникам милиции неповиновение. В результате сотрудники милиции силой доставили Алексеева в отделение милиции, где на него был составлен административный протокол. Затем, нарушитель порядка был помещен в камеру административно задержанных, где находился до вырезвления. Утром Алексеев не согласный с правомерными действиями сотрудников милиции обратился в Петрозаводский следственный отдел с заявлением о том, что он, во время нахождения в отделении, был избит сотрудниками милиции.

В ходе проведенной доследственной проверки установлено, что сведения, изложенные Алексеевым в своем заявлении, не соответствуют действительности.

Приговором суда Алексееву назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

09 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/650375>